



AZ NKÖV NEMZETI KULTURÁLIS ÖRÖKSÉG VÉDELMI NONPROFIT KFT. UTÓELLENŐRZÉSE

Összefoglaló a sajtó számára

az állami tulajdonban lévő gazdálkodó szervezetek vagyonmegőrzési és gazdálkodási tevékenységének utóellenőrzéséről
– NKÖV Nemzeti Kulturális Örökség Védelmi Nonprofit Kft. (20045)

Az Állami Számvevőszék befejezte az NKÖV Nemzeti Kulturális Örökség Védelmi Nonprofit Kft. vagyonmegőrzési és gazdálkodási tevékenységének utóellenőrzését. A társaságnál - az intézkedési tervében meghatározott feladatok hiányos végrehajtása miatt - a közpénzekkel való gazdálkodása továbbra is kockázatot hordoz, vagyongazdálkodása során a kockázatok nőttek.

Az ÁSZ utóellenőrzés keretében ellenőrizheti, hogy az ellenőrzött szervezet megvalósította-e az intézkedési tervében szereplő feladatokat. Az intézkedési terv az előzetes számvevőszéki jelentéshez kapcsolódik, melyet az ellenőrzött szervezet vezetője köteles összeállítani. Az Állami Számvevőszék az utóellenőrzések által követi nyomon, hogy az ellenőrzöttek végrehajtották-e a feladatokat, a korábbi hiányosságok és szabálytalanságok pótlására, illetve javításra kerültek-e.

Az NKÖV Nemzeti Kulturális Örökség Védelmi Nonprofit Kft. 2009. június 30-án alakult. Jogelődjét, a NKÖV Nemzeti Kulturális Örökség Védelmi Közhasznú Társaságot a Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma alapította 2001-ben. A társaság egyszemélyi tulajdonosa a Magyar Állam, a tulajdonosi jogokat 2013. január 27-től az Emberi Erőforrások Minisztériuma gyakorolja. Alapvető feladata az Emberi Erőforrások Minisztériuma felügyelete alá tartozó, kiemelt jelentőségű nemzeti, kulturális értéket őrző intézményei védelmének biztosítása.

Az ÁSZ 2016-ban ellenőrizte a társaság vagyonmegőrzési és gazdálkodási tevékenységét a 2011-2014 közötti időszakra vonatkozóan. Az erről szóló számvevőszéki jelentést az ÁSZ 2016. július 13-án hozta nyilvánosságra.

Az utóellenőrzés célja annak értékelése volt, hogy a számvevőszéki jelentés alapján készített intézkedési tervben meghatározott feladatokat az ellenőrzött szervezet végrehajtotta-e.

Az ellenőrzött társaság intézkedési tervének végrehajtása (db)

Ellenőrzött	Az intézkedési tervben előírt feladatok száma	Ebből az utóellenőrzés megállapítása szerint:	
		Részben végrehajtott	Nem végrehajtott
NKÖV Nemzeti Kulturális Örökség Védelmi Nonprofit Kft.	8	4	4

Részben végrehajtott a feladat, ha végrehajtása teljes körűen az intézkedési tervben előírt módon nem történt meg. Nem végrehajtott a feladat, ha a végrehajtás nem történt meg, dokumentumokkal nem igazolt annak teljesítése.

Az ÁSZ megállapította, hogy az NKÖV Nemzeti Kulturális Örökség Védelmi Nonprofit Kft. az intézkedési tervében meghatározott nyolc feladtból négyet részben, négyet pedig nem hajtott végre.

A számviteli nyilvántartási rendszer hiányos kialakítása miatt a pénzügyi gazdálkodás továbbra is kockázatot hordoz. A vagyongazdálkodás szabályszerűségének kockázati kitettsége tovább erősödött, mivel a társaság éves beszámolójának leltárral való alátámasztottsága az utóellenőrzéssel érintett években nem volt igazolt. A számviteli szabályzatok módosítása következtében a társaság szabályozottsága javult.

Az ÁSZ figyelemfelhívó levéllel fordult az NKÖV Nemzeti Kulturális Örökség Védelmi Nonprofit Kft. ügyvezetőjéhez, hogy intézkedjen a jogszabálysértő gyakorlat megszüntetése érdekében.